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Szanowni Państwo!

Statut instytucji kultury to podstawa jej funkcjonowania. Chociaż statut to akt prawa miejscowego nadawany instytucji kultury przez organizatora, dobrze jest wiedzieć, czy jego postanowienia są zgodne z prawem, korzystne dla instytucji, a także w jakich sytuacjach zwracać się do organizatora o zmianę statutu. Statut może zawierać regulacje tylko ściśle określone przepisami, błędem jest wprowadzanie do niego zapisów właściwych dla regulaminu organizacyjnego albo regulaminu pracy.
Z kolei regulamin organizacyjny to prawne rusztowanie instytucji kultury. Jego stworzenie powinno być dla dyrektora wyzwaniem, które się potem opłaci, ponieważ regulamin organizacyjny skrojony na miarę potrzeb konkretnej instytucji pomoże dyrektorowi w jej zarządzaniu, a właściwe ujęcie poszczególnych działów i stanowisk pracy to gwarancja dobrej współpracy między pracownikami oraz sprawnego zarządzania całą instytucją dla dyrektora. Każdy nowy dyrektor może zweryfikować zastany regulamin organizacyjny i zmienić go według własnej wizji pracy i funkcjonowania instytucji kultury.
Choć nie wszystkie instytucje mają obowiązek tworzenia regulaminu pracy i regulaminu wynagradzania, jednak z wielu powodów warto opracować te akty prawa wewnątrzzakładowego. Największą korzyścią jest fakt, że dzięki temu w jednym miejscu zebrane są wszystkie zasady organizacji i porządku w pracy oraz związanych z tym praw i obowiązków pracodawcy 
i pracowników ‒ w przypadku regulaminu pracy ‒ oraz wszystkie informacje dotyczące wynagradzania pracowników ‒ w przypadku regulaminu wynagradzania. Stworzenie tych dokumentów wymaga nie tylko znajomości Kodeksu pracy, ustawy o działalności kulturalnej oraz rozporządzenia w sprawie wynagradzania pracowników instytucji kultury, ale także rozumienia funkcjonowania danej instytucji kultury oraz finansowych możliwości wynagradzania jej pracowników.
Aby ułatwić Państwu prawidłowe sporządzanie tych wewnątrzzakładowych aktów prawnych Wydawnictwo Prawo dla Praktyków, wydawca Poradnika Instytucji Kultury, przygotowało jednodniowe, specjalistyczne szkolenie online pt. 
Statut instytucji kultury oraz najważniejsze regulaminy, które ułatwiają dyrektorowi zarządzanie: organizacyjny, wynagradzania i pracy
Szkolenie podejmie także aktualne problemy dotyczące treści regulaminów pracy i wynagradzania w związku z doświadczeniami wynikającymi z okresu epidemii.
Szkolenie poprowadzi Anna Gotkowska:
· radca prawny, 

· absolwentka Wydziału Prawa i Administracji na Uniwersytecie Warszawskim; 

· autorka licznych publikacji dotyczących prawa pracy, prawa instytucji kultury w Poradniku Instytucji Kultury (Wydawnictwo Prawo dla Praktyków); 

· autorka publikacji książkowych dla instytucji kultury, m.in. dotyczących regulaminu organizacyjnego i regulaminu wynagradzania oraz czasu pracy; 

· szkoleniowiec z zakresu m.in. wynagradzania pracowników i prawa pracy w instytucjach kultury. 

Dla Prenumeratorów Poradnika Instytucji Kultury jak zwykle rabat!  

Zamiast 399 zł zapłacą Państwo 349 zł netto za uczestnika szkolenia.
Uwaga! Liczba miejsc ograniczona! Liczy się kolejność zgłoszeń!
W cenie szkolenia otrzymują Państwo:

· 4 godziny szkoleniowe ze specjalistą prawa instytucji kultury oraz prawa pracy,

· możliwość zadawania pytań w trakcie szkolenia online w formie czatu,

· materiały, stanowiące podsumowanie tematyki poruszanej na szkoleniu ‒ przesłane drogą mailową,

· certyfikat dla każdego uczestnika ‒ przesyłany drogą mailową.


Celem szkolenia jest zdobycie praktycznej wiedzy o prawidłowym formułowaniu treści statutu oraz regulaminów: organizacyjnego, pracy i wynagradzania, przy zastosowaniu przepisów ustawy o działalności kulturalnej, rozporządzenia w sprawie wynagradzania pracowników instytucji kultury oraz Kodeksu pracy i poznanie rozwiązań specyficznych problemów, jakie w związku z ich stosowaniem pojawiają się w instytucjach kultury.  
1. Podczas szkolenia poruszymy następujące zagadnienia:

2. Statut jako akt prawa miejscowego stanowiący podstawę funkcjonowania instytucji kultury: 

· Jakie są jego obligatoryjne elementy?

· Czego nie powinien zawierać?

· W jakich sytuacjach zwracać się do organizatora o zmianę statutu?
· Czy dyrektor instytucji ma realny wpływ na treść zmian w statucie?
2. Regulamin organizacyjny, czyli prawne rusztowanie instytucji:

· Jak go stworzyć, minimum prawne i ważne dodatki, czyli treść regulaminu organizacyjnego

· Wymagane przepisami konsultacje, jaką one mają moc? Czy organizator lub związki zawodowe mogą zablokować zmiany do regulaminu organizacyjnego?

· Zasady wprowadzania w życie i dokonywania zmian.
· Zmiana regulaminu organizacyjnego a zmiany umów o pracę albo ich wypowiadanie.
3. Regulamin wynagradzania:

· Dlaczego warto go mieć?

· Czy można pracownikom zapewnić w regulaminie wynagradzania więcej niż wynika to z ustawy o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej (np. premie, nagrody jubileuszowe za 45 lat pracy)?

· Stawki wynagrodzeń i tabele zaszeregowania – czy są konieczne?

· Czy organizator może mieć wpływ na treść regulaminu wynagradzania?

· Zmiany regulaminu wynagradzania w związku z wejściem z zawarciem umów o zarządzanie PPK. Rola związków zawodowych przy tworzeniu regulaminu wynagradzania

· Zmiany regulaminu a wypowiedzenia zmieniające warunki płacy.
4. Regulamin pracy:

· Dlaczego warto go opracować także w instytucjach, w których nie jest obowiązkowy?

· Co musi zawierać obowiązkowo a co warto dodać? 
· Przestój i praca zdalna nowe problemy w regulaminie pracy.
· Czy należy powielać w nim przepisy z Kodeku pracy?

· Jak poradzić sobie z najtrudniejszą częścią, czyli jak stworzyć rozdział o czasie pracy i okresach rozliczeniowych?

· Jak prowadzić rozmowy z organizacjami związkowymi o treści regulaminu pracy?

· Jakie są zasady wprowadzania w życie i dokonywania zmian w regulaminie pracy?
Jak będzie wyglądało szkolenie online?

1. Do korzystania ze szkolenia online potrzebny jest komputer ze stałym dostępem do Internetu i głośnikami (lub ewentualnie zestawem słuchawkowym, który umożliwi lepszą jakość odbioru wypowiedzi prowadzącego). 

2. Zalecamy korzystanie z aktualnych wersji przeglądarek internetowych.

3. Udział w szkoleniu online nie wymaga od Uczestnika pobrania i zainstalowania żadnego dodatkowego oprogramowania. Warsztaty obywają się za pośrednictwem platformy https://clickmeeting.com/pl. 

4. Przed szkoleniem online każdy Uczestnik otrzyma na podany w formularzu zgłoszenia adres email zaproszenie do udziału w szkoleniu online. Email jest wysyłany z adresu Wydawnictwo Prawo dla Praktyków i ma tytuł „Zaproszenie na wydarzenie + nazwa szkolenia i data”. Po otwarciu maila na zielono wyświetla się przycisk „Dołącz”. Po kliknięciu w przycisk „Dołącz” należy podać dowolny login (zalecamy, aby to była nazwa instytucji kultury, którą Państwo reprezentują) oraz adres email. W emailu z zaproszeniem jest opcja potwierdzenia otrzymania zaproszenia (zalecamy, aby kliknąć w przycisk „Akceptuj”, będzie to dla nas informacja, że otrzymali Państwo emaila) oraz opcja sprawdzenia połączenia internetowego oraz wskazówki, jak dołączyć do warsztatów online. Jeden link można wykorzystać tylko z jednego komputera. 
5. Organizator zastrzega sobie prawo weryfikacji, czyli liczba zgłoszonych osób odpowiada liczbie osób zalogowanych podczas szkolenia i wylogowania uczestników niezgłoszonych na szkolenie.


Zapraszamy!

Więcej informacji o szkoleniu można uzyskać pod numerem telefonu 505 464 103. 

Biorące w szkoleniu udział instytucje kultury mogą skorzystać ze zwolnienia od VAT (nie ma tu znaczenia źródło finansowania, czy jest to dotacja podmiotowa czy np. środki własne instytucji). Wystarczy wypełnić
i odesłać załączone do wiadomości e-mail oświadczenie w sprawie zwolnienia od VAT. 
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