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Szanowni Państwo!
W związku z wprowadzeniem w marcu 2020 r. stanu zagrożenia epidemicznego wprowadzono szereg przepisów dotyczących prawa pracy, jak np. udzielania zaległego urlopu, korzystania z urlopu wypoczynkowego w czasie kwarantanny lub izolacji czy kierowania na badania okresowe czy profilaktyczne. Obecnie bardzo ważną i aktualną kwestią jest zwalnianie się pracowników na szczepienia przeciwko COVID-19. Przepisy te budzą wiele kontrowersji, dlatego doczekały się już oficjalnych interpretacji wydanych przez Państwową Inspekcję Prac, Ministerstwo Pracy a nawet Instytut Medycyny Pracy. 

Wszystkie najnowsze stanowiska omówi na szkoleniu online nasz ekspert prawa pracy, Monika Frączek, były wieloletni główny specjalista w Departamencie Prawa Pracy w Ministerstwie Pracy i Polityki Społecznej. 

Nasz specjalista prawa pracy przedstawi zdanie Ministerstwa Pracy także w innych ważnych dla każdego pracodawcy kwestiach, jak np. gdzie przechowywać ewidencje czynności wykonanych w trakcie pracy zdalnej, jak bardzo elastycznie można zdefiniować porę nocną oraz niedzielę i święto u danego pracodawcy, czy można odwołać zgodę na łączenie przerw na karmienie dziecka piersią w trakcie pracy zdalnej oraz ‒ co jest bardzo ważne w instytucjach kultury ‒ czy kadra kierownicza może odebrać czas wolny za nadgodziny.
Podczas szkolenia poznają Państwo także najnowsze stanowiska Urzędu Ochrony Danych Osobowych w wielu sprawach dotyczących dokumentacji pracowniczej, jak np., czy można kopiować orzeczenie o niepełnosprawności, dokumenty potwierdzające kwalifikacje zawodowe, czy te związane ze służbą wojskową pracownika, a jakich dokumentów nie powinno się w ogóle kopiować, a tylko pozyskiwać do wglądu. 

Dodatkowo na szkoleniu zapoznają się Państwo z najnowszym orzecznictwem dotyczącym takich kwestii jak np. czy można zwolnić za nieinformowanie o nieobecności w pracy oraz jak odróżnić porzucenie pracy od zwolnienia się bez wypowiedzenia. 

Aby zaznajomić Państwo z najnowszymi stanowiskami dotyczącymi interpretacji najważniejszych kwestii związanych obecnie ze stosowaniem przepisów prawa pracy w instytucjach kultury Wydawnictwo Prawo dla Praktyków, wydawca Poradnika Instytucji Kultury, przygotowało jednodniowe, specjalistyczne szkolenie online w specjalnych, wakacyjnych cenach, pt.
Najnowsze interpretacje przepisów oraz orzeczenia sądów 

z zakresu prawa pracy w czasie COVID-19 dla instytucji kultury

Termin i czas trwania szkolenia:

2 grudnia 2021 r. ( godz. od 9.00 do 12.00
Szkolenie poprowadzi Monika Frączek:

· prawnik, specjalista prawa pracy, absolwentka Podyplomowego Studium Zbiorowych Stosunków Pracy i Zasobów Ludzkich w Instytucie Socjologii Uniwersytetu Warszawskiego oraz Podyplomowego Studium Zagadnień Legislacyjnych tego uniwersytetu;

· przez ponad 16 lat główny specjalista w Departamencie Prawa Pracy w Ministerstwie Pracy 
i Polityki Społecznej;

· konsultant i doświadczony wykładowca, autorka licznych porad i publikacji z zakresu prawa pracy kierowanych do pracowników kadr i działów personalnych (także w Poradniku Instytucji Kultury), a także osób zarządzających;

· współpracuje kancelariami prawniczymi i firmami szkoleniowymi w kwestiach dotyczących praktycznych zagadnień prawa pracy, w szczególności z zakresu czasu pracy, dokumentacji pracowniczej, z uwzględnieniem zasad przetwarzania danych osobowych kandydatów 
i pracowników, zgodnego z prawem zatrudniania i zwalniania pracowników, podnoszenia kwalifikacji zawodowych, uprawnień rodzicielskich oraz innych aktualnych zagadnień.

Dla Prenumeratorów Poradnika Instytucji Kultury jak zwykle rabat! 
Zamiast 349 zł w tej specjalnej ofercie zapłacą Państwo 299 zł netto za uczestnika szkolenia.

Uwaga! Liczba miejsc ograniczona! Liczy się kolejność zgłoszeń!

W cenie szkolenia otrzymują Państwo:

· 3 godziny szkoleniowe ze specjalistą prawa pracy,

· możliwość zadawania pytań w trakcie szkolenia online w formie czatu,

· materiały stanowiące podsumowanie tematyki poruszanej na szkoleniu,

· certyfikat wysyłany drogą mailową dla każdego uczestnika.

Celem szkolenia jest zapoznanie uczestników z najnowszymi stanowiskami dotyczącymi interpretacji najważniejszych kwestii związanych obecnie ze stosowaniem przepisów prawa pracy w instytucjach kultury. Szkolenie skierowane jest do osób odpowiedzialnych z prowadzenie spraw pracowniczych w instytucjach kultury. 

Szczegółowy program szkolenia

1. Przegląd stanowisk w kwestiach związanych z epidemią  COVID-19:
· Na jakich zasadach udziela się wolnego z tytułu krwiodawstwa? Kto decyduje o tym, kiedy pracownik ma oddać krew? (stanowisko Narodowego Centrum Krwi)

· Co należy zrobić z zaświadczeniami ze stacji krwiodawstwa? Czy można je przechowywać w aktach osobowych albo w dokumentacji dotyczącej ewidencjonowania czasu pracy? (stanowisko UODO),

· Czy w 2022 r. można będzie zmuszać do wykorzystania urlopu zaległego za 2021 r.? Czy termin do 30 września będzie obowiązywał? (stanowisko PIP)

· Czy pracodawca będzie mógł pytać, czy pracownik się zaszczepił?
· Na jakich zasadach zwalniać na 3-cią dawkę szczepionki?

· Czy pracownik, który przebywa na kwarantannie, może skorzystać z urlopu wypoczynkowego? (stanowisko Ministerstwa Pracy)

· Czy konieczne jest wliczanie okresu kwarantanny i izolacji do okresu choroby na potrzeby ustalenia obowiązku skierowania na badania kontrolne? (stanowisko Ministerstwa Pracy)

· Jak obecnie kierować na badania okresowe? (stanowiska: Ministerstwa Pracy, Instytutu Medycyny Pracy z Łodzi, PIP, ekspertów) Czy lekarz medycyny pracy może odmówić przeprowadzenia badania okresowego, powołując się na epidemię COVID-19? (stanowisko Instytutu Medycyny Pracy z Łodzi)

· Czy badania okresowe przeprowadzone obecnie trzeba będzie powtórzyć w okresie 180 dni od zakończenia epidemii? Co się stanie, gdy pracownik nie uzyska orzeczenia o zdolności do pracy? (stanowisko Ministerstwa Pracy)

· Jak w poprawny sposób poinformować pracowników, że mają się stawić po skierowanie na badanie okresowe? (stanowisko UODO)

2. Inne praktyczne stanowiska:
· Czy należy zmuszać do wykorzystania 14 dni kalendarzowych wypoczynku? (stanowisko PIP)

· Czy należy w skierowaniu na badania profilaktyczne informować o niepełnosprawności pracownika? (stanowisko Ministerstwa Pracy i ekspertów BHP)

· Czy jest możliwość wystawienia elektronicznego skierowania na badanie profilaktyczne? (stanowisko Ministerstwa Pracy)

· Jak powinna być sformułowana i odczytywana zgoda lekarza na niestosowanie ograniczeń w zakresie czasu pracy do pracownika ze stopniem niepełnosprawności? (stanowisko Ministerstwa Pracy)
· Jaki jest okres rozliczeniowy obowiązujący pracownika niepełnosprawnego? (stanowisko Ministerstwa Pracy)
· Czy w umowie o pracę zawartej na zastępstwo podaje się imię i nazwisko osoby zastępowanej? (stanowisko Ministerstwa Pracy i UODO)

· Czy można kopiować dokumenty potwierdzające kwalifikacje zawodowe? (stanowisko UODO)

· Jak bardzo elastycznie można zdefiniować porę nocną oraz niedzielę i święto u danego pracodawcy? (stanowisko Ministerstwa Pracy)
· Czy można odwołać zgodę na łączenie przerw na karmienie dziecka piersią w trakcie pracy zdalnej? (stanowisko Ministerstwa Pracy)
· Czy kadra kierownicza może odebrać czas wolny za nadgodziny? (stanowisko Ministerstwa Pracy)
· Gdzie przechowywać ewidencje czynności wykonanych w trakcie pracy zdalnej? (stanowisko Ministerstwa Pracy)
· Jakie są zasady przetwarzania danych w zakresie dokumentowania wyznania w związku z wyznaczeniem dni i czasu wolnego z tytułu obchodzonych świąt? (stanowisko UODO)
· Czy można kopiować do akt osobowych legitymację weterana? (stanowisko UODO)
· Czy można kopiować orzeczenie o niepełnosprawności? Na jakich zasadach przetwarza się dane o niepełnosprawności? (stanowisko UODO)
· Czy dane o służbie wojskowej przetwarza się na podstawie oświadczenia pracownika? Czy kopie książeczek wojskowych można trzymać w części B akt osobowych? (stanowisko UODO)

· Czy pracownik może złożyć wiążący wniosek, żeby wydać mu np. elektroniczną kopię jego akt osobowych? (stanowisko Ministerstwa Pracy)
· Czy do każdego świadectwa pracy musi być sporządzana dodatkowa informacja dotycząca dokumentacji pracowniczej? (stanowisko Ministerstwa Pracy)
· Czy trzeba przenumerowywać podczęści w części D akt osobowych w związku z usunięciem kary porządkowej? (stanowisko PIP)

· Co robić z karami porządkowymi, gdy pracownik odejdzie z pracy przed upływem roku nienagannej pracy (stanowisko Ministerstwa Pracy)

· Czy trzeba robić audyt dokumentacji pracowniczej i jak się postępuje z nieaktualnymi danymi w kwestionariuszach osobowych? (stanowisko Ministerstwa Pracy i UODO)

· Jakich dokumentów nie powinno się w ogóle kopiować, a tylko pozyskiwać do wglądu? (stanowisko UODO)

3. Praktyczne orzecznictwo:
· Czy można zwolnić za nieinformowanie o nieobecności w pracy?

· Jak odróżniamy porzucenie pracy od zwolnienia się bez wypowiedzenia?

· Jak się liczy czas trwania ciąży w sytuacji przedłużenia się umowy o pracę do dnia porodu?
· Czy można pracować na urlopie macierzyńskim na część etatu?

· Na jakich zasadach należy realizować obowiązek ponownego zatrudnienia pracownika zwolnionego na podstawie art. 53 Kodeksu pracy?

· Czy powierzenie wykonywania innej pracy w sumie na 6 miesięcy na przełomie lat kalendarzowych jest zgodne z prawem?

Jak będzie wyglądało szkolenie online?

1. Do korzystania ze szkolenia online potrzebny jest komputer ze stałym dostępem do Internetu i głośnikami (lub ewentualnie zestawem słuchawkowym, który umożliwi lepszą jakość odbioru wypowiedzi prowadzącego). 

2. Zalecamy korzystanie z aktualnych wersji przeglądarek internetowych.

3. Udział w szkoleniu online nie wymaga od Uczestnika pobrania i zainstalowania żadnego dodatkowego oprogramowania. Warsztaty obywają się za pośrednictwem platformy https://clickmeeting.com/pl. 

4. Przed szkoleniem online każdy Uczestnik otrzyma na podany w formularzu zgłoszenia adres email zaproszenie do udziału w szkoleniu online. Email jest wysyłany z adresu Wydawnictwo Prawo dla Praktyków i ma tytuł „Zaproszenie na wydarzenie + nazwa szkolenia i data”. Po otwarciu maila na zielono wyświetla się przycisk „Dołącz”. Po kliknięciu w przycisk „Dołącz” należy podać dowolny login (zalecamy, aby to była nazwa instytucji kultury, którą Państwo reprezentują) oraz adres email. W emailu z zaproszeniem jest opcja potwierdzenia otrzymania zaproszenia (zalecamy, aby kliknąć w przycisk „Akceptuj”, będzie to dla nas informacja, że otrzymali Państwo emaila) oraz opcja sprawdzenia połączenia internetowego oraz wskazówki, jak dołączyć do warsztatów online. Jeden link można wykorzystać tylko z jednego komputera. Organizator zastrzega sobie prawo weryfikacji, czyli liczba zgłoszonych osób odpowiada liczbie osób zalogowanych podczas szkolenia i wylogowania uczestników niezgłoszonych na szkolenie.


Zapraszamy!

Więcej informacji merytorycznych o szkoleniu można uzyskać pod numerem telefonu 505 464 103. 

Zgłoszenia, informacje o wolnych miejscach, płatnościach, fakturach i pozostałe kwestie organizacyjne ‒ prosimy o kontakt pod numerem 505 464 102. 

Biorące w szkoleniu udział instytucje kultury mogą skorzystać ze zwolnienia od VAT (nie ma tu znaczenia źródło finansowania, czy jest to dotacja podmiotowa czy np. środki własne instytucji). Wystarczy wypełnić i odesłać załączone do wiadomości e-mail oświadczenie w sprawie zwolnienia od VAT. 
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